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Decisão da COMISSÃO DISCIPLINAR RECURSAL 001 

 
                       Trata-se de recurso interposto pelo atleta Douglas Gurgel De Melo, nº 310858, em 
face de punição disciplinar nº 004 na qual puniu o atleta acima em 181 (cento e oitenta e um) 
dias de suspensão por conta de infração grave.  
 
                        Inconformado com a presente punição, o atleta em questão interpôs, 
tempestivamente, recurso com requerimento de efeito suspensivo baseado no regimento da 
União das Ligas.  
 
                        De acordo com o recurso apresentado, bem como com o relato escrito 
apresentado pelo atleta, à dinâmica dos fatos se deu de maneira diferente da descrita em 
súmula, ficando demonstrado que, ao menos, por ora, existem elucidações acerca dos fatos 
pendentes de maiores análises das provas a serem colhidas no decorrer da revisão da presente 
punição.  
 
                         Cumpre destacar, que para comprovação das oportunas alegações do atleta, há 
inúmeros meios de prova que podem ser analisados pela comissão disciplinar da União das 
Ligas, como testemunhas presentes no evento esportivo e filmagens das câmeras disponíveis 
no Soler Society, local onde ocorreu a partida. 
 
                         Ainda de acordo com o artigo 58 do Código de Justiça Desportiva Brasileiro, 
embora assinale que a súmula e informações prestadas pela equipe de arbitragem gozem de 
presunção de veracidade, esta não é absoluta e pode ser analisadas de acordo com as demais 
provas apresentadas no decorrer da análise.  
 
                         Diante do exposto, a comissão disciplinar recursal da União das Ligas CONCEDE 
efeito suspensivo ao atleta Douglas Gurgel dos Santos, até julgamento do recurso em sua 
totalidade.  
 
                         O atleta terá o prazo de até 5 dias úteis para apresentar testemunhas e 
apresentar depoimento pessoal, na qual será disponibilizado meio pela Liga Londrina F7. 
Londrina, 08 de novembro de 2022.  
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